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[bookmark: Overskriften][bookmark: overskrift]REFERAT FRA MØTE I SAMARBEIDSUTVALGET VED FISKÅ SKOLE

[bookmark: Tekst][bookmark: Brødteksten][bookmark: start]Samarbeidsutvalget ved Fiskå skole hadde møte på personalrommet 
Kl. 17:30 mandag den 26.03.25

Til stede: Kathrine Ravnevand, Kaia Elise Lykken, Jens Magnus Jensen, Ingvild Ulland, Kjetil Bjørnhom, Randi Lindebø, Johannes, Hussein AL-Kharasani og Oddvar Vik
Forfall: Jørgen Pettersen 

Saksliste:

08/25	Godkjenning av møteinnkalling
· Feil saksnummer i referatet

09/25	Orientering - info fra elevene
· 10 klasse har tentamener for tiden. Kan være litt stress med mange på en gang.
· En del snakk om søknad og linjer til videregående skole
· Virker som om det er flere som søker Vågsbygd VGS nå.
· Vi gjør oss klare til filmfestivalen før påske
· Skolen jobber med noen skolemiljøsaker 
· Det er ikke blitt så mye snakk om skolesammenslåingen
· Bra i friminuttene og godt med varmere vær
· Elever har startet kristent skolelag med møter en gang i uka

10/25	Orientering - info fra FAU
· FAU møte på mandag og har evaluert prosessen angående skolebehovsplanen
· Skolen opplever å ha blitt noe misforstått om informasjon om miljøet i Vågsbygd
· Informert om «Hjertesonarbeidet» - Fiskå har søkt, og står i kø
· Ikke felles foreldremøte i vår. Jobber med foredragsholdere til høsten

11/25	Orientering - info fra lærere og andre ansatte
· God stemning på skolen
· Avslutter den populære musikk quizen nå når våren kommer. Arrangerer opplegg ute i friminuttene
· Det er jobbet med miljøet på 8. trinn. Noe adferd og veiping blant enkelte elever. Involvert foreldre til elever det gjelder. Det er slutt på dette nå
· Trives veldig bra og møter elevene i døra på morgenen
· Våren merkes. Mange elever som er høyt oppe, men på en positiv måte
· Noen er blitt frastjålet el- sparkesykler. Forslag om å flytte sykkelstativene. Spørsmål om vi ønsker å ha disse syklene på skolen.
· Ansatte kjenner også på at vi er misforstått rundt skolebehovsplanen. Vi kjenner oss ikke igjen. Vågsbygd er en fin bydel, og vi er mer lettet over at saken er over
· Går mot tentamen og eksamen
· Gleder oss til filmfestivalen. Fremdeles et nytt arrangement, og vi utvikler det hele tiden. Dette er et arrangement som samler både elever og ansatte.
· Spennende om vi får midler til å pusse opp skolen.
· Har et øye til saken om klespress. Kanskje ikke så stort hos oss.

12/25 	Orientering fra rektor
· Økonomi
· En klasse mindre til høsten, så vi må skjære ned
· Sykefravær
· Svært lavt for tiden. Opplever at mange trives og går på jobb
· Satsingsområder
· «Kultur for deling» og undervisning som treffer bredt og praktisk
· Vi har ansatt «ungdomsveileder»


13/25 Skolebehovsplanen
· Evaluering og veien videre
· Fiskå er i første pulje for de skolene som skal renoveres etter de skolene med primære behov
· Vi må følge med på at det som er vedtatt blir gjennomført. Vi må få skolen opp til en standard som er bærekraftig på sikt.
· Økonomiplanene blir presentert i desember.
· Vi må også se på hvilken betydning skolen kan ha for Vågsbygd sentrum (uteareal/park).
· På hvilken måte kan vi få et flerbruk av skolen

14/25 Eventuelt
· Tidspunkt for neste møte – tirsdag 3. juni 17:30
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